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Cepus 2. Pa3znoboii mo ajgrebope m TH

1. [Han xBagparusiit Tpéxuien f(z). U3Bectrno, uro muorowen f(f(x)) umeer poBHO
Tpu pa3audHbIX KopHs. Moxker jiu muorouser f(f(f(z))) umers ceMb pa3jimaHbIX
KOpHeit?!

2. Haiiure Bce Takue TPOWKM HATYPAJbHBIX 9ucesa a, k, p, 9TO p — IPOCTOE U BEPHO

pasencTBo af + 1 = pF.

3. Ilyctb f(x) = ax? + bz + c¢. Moxer jm ypapnenue f(f(x)) = x uMeTb pOBHO TpH
JIeHiCTBUTEILHBIX KOPHS?

4. Ilpo paznmunble AeificTBUTEJbHBIE YUCAa @ U b U3BECTHO, YTO HpH JIOOOM HATy-
pasbHOM k unciio a® — b* — mesnoe. Jlokaxkure, uto a u b meible.

5. Yepes o(n) 0bo3HaunmM cymmy Iudp 9ucaa n.
(a) okaxkwure, uTo HafiéTCsa GECKOHEYHO MHOTO N Takux, uro o (3" 1) < o(3").
(b) HokazkuTe, uTo HaitaéTcss GECKOHEIHO MHOTO 1 Takux, 4rto o(2"T1) < o(2M).
(c) Hoxaxwure, uro o(2") — oo mpu n — 0.

6. KomudecTtBo pbib B npyry Oy/ieM BbIpaxkKaTb JeMCTBUTEIHLHBIM YucjoMm ot 0 1o 1
(0 — pbi6 Her, 1 — Bech Tpy B pbidax). VI3BeCTHO, 9TO €Ci B KAKOM-TO TOJLY
KOJIMYIECTBO PBIO B MIPY/Ly OBLIO X, TO B CJIEIYIONIEM OHO Oy/eT
(a) 2z(1 —x); (b) 3x(1 —x); (c¢) 4z(1 — x).

Mectubrit perbak @Enop ckazaJ, 9TO B MOCJETHUN pa3 CTOIBKO 2Ke PBbIO, CKOJIHKO
u B 2019 romy, 661710 B 2015 roay. Morym jin ero cjoBa OKa3aThCsi IPABJIOii !

7. Hazosém nHarypaabpHoe unciio N xopowum, ecim HaiifyTcsd TaKoe IMPOCTOoe p U Ie-
a

b
p- =D
JIble HeOTpHUIlaTeJIbHBIE a, b, ¢, 4T0 N = ra— JokaxknuTe, 9T0 OECKOHETHO MHOI'O

HaTypaJIbHbBIX 9HCEJI HE ABJIAIOTCA XOPOIIMMM.



